



今天市区天气

晴到少云
南风转北风4-5级阵风6-7级
12~27℃



明天市区天气

多云转小雨
东南风短时北风3-4级
9~14℃



后天市区天气

晴转多云
南风转北风3-4级
8~24℃

今天晴到少云 市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴到少云,南风转北风。明天多云转阴,北部地区局部有阵雨,东北风转东南风。后天阴有阵雨或雷雨,转多云,东南风短时北风。

烟台市气象台6日发布天气预报:
烟台市区,7日白天,晴到少云,南风转北风4-5级阵风6-7级,最低气温12℃,最高气温27℃。
8日,多云转小雨,东南风短

时北风3-4级,9~14℃。
9日,晴转多云,南风转北风3-4级,8~24℃。
烟台各区市,7日白天,晴到少云,南风转北风,沿海及内陆4-5级阵风6-7级。最低气温,

沿海12℃,内陆7℃;最高气温,沿海27℃,内陆29℃。
7日夜间到8日白天,多云转阴,北部地区局部有阵雨,东北风转东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,6~23℃。
森林火险气象等级:四级(高风险)。



近日,一群孩子们在老师的带领下,上山踏青赏花,探寻春天的美景。

YMG全媒体记者 金海善 摄

2025年我市城管将“全链条监管+联合执法”严查建筑垃圾和餐厨废物乱堆乱倒

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 周庆华 摄影报道)建筑垃圾乱堆乱倒、餐厨废弃回流餐桌?这些老百姓深恶痛绝的问题将被严查。4月3日,烟台市城市管理局召开全市专项执法工作推进会。会上,《2025年全市建筑垃圾整治和餐厨废弃物管理专项执法检查工作方案》(以下简称《方案》)出炉,全市将开展建筑垃圾整治和餐厨废弃物管理专项执法检查,通过“全链条监管+联合执法”,严厉打击违法违规行为,守护城市环境和市民“舌尖上的安全”。

建筑垃圾:严查“黑车乱倒”

记者从《方案》上看到,此次行动对建筑垃圾的检查十分严格。

首先要检查审批备案手续是否完善。施工工地或建筑垃圾运输企业是否持有建筑垃圾处置核准方案,明确建筑垃圾的产生量、去向、处置方式等内容;建筑垃圾运输车辆是否持有建筑垃圾运输备案证明;建筑垃圾运输车辆是否持有合法的车辆行驶证,是否按照公安部门规定办理货车禁(限)行区通行备案;建筑垃圾运输单位、

团体和个人是否具有合法的道路运输经营许可证;建筑垃圾运输车辆是否持有建筑垃圾资源化利用厂、消纳场或其他接收单位出具的接收证明。

还要检查各类工地出入口是否落实“两不进、两不出”。根据《方案》要求,建设工地出入口地面应全部硬化,设置配备车辆清洗、冲刷、清扫设施,严格执行“两不进、两不出”制度:无建筑垃圾处置核准手续的车辆不许进入工地,无密闭装置或密闭装置破损的车辆不



许进入施工工地;超量装载的车辆不许驶出施工工地,遮挡污损号牌、车身不洁、车轮带泥的车辆不许驶出施工工地。

检查运输过程是否规范。

出入工地、消纳场等车辆是否清洗;车辆是否存在未封盖或封盖不严等问题;沿途是否有粘带撒漏等问题;是否存在未按指定时间、路线行驶等问题;是否存在未按指定地点倾倒建筑垃圾等问题;运输车辆是否安装行驶及装卸记录仪等设备。采取查看监控寻找来源、主要道路联合执法检查、重要点位值班蹲守等措施,查清非法倾倒建筑垃圾问题源头,严厉打击企业和个人非法倾倒建筑垃圾行为。

餐厨废弃物:紧盯“收运处”全环节

此次专项行动将紧盯餐厨废弃物“收运处”全环节。

检查餐厨废弃物产生单位收集运输处置联单制度落实情况,检查餐厨废弃物产生单位的协议签订情况。餐厨废弃物产生单位是否将餐厨废弃物交由未签订经营协议的单位和个人收集、运输、处置;收运单位是否建立收运台账,是否对餐

厨废弃物去向做到全程监管;处置单位是否建立完善的车辆进出厂和处置台账。

工作人员介绍,在收集环节将严查各类私自处置餐厨废弃物的行为,严格查处随意倾倒、堆放、抛撒餐厨废弃物,将餐厨废弃物排入水体、污水管道,倾倒入生活垃圾容器、公共厕所的行为;严格查处未经

无害化处理的餐厨废弃物向外兜售作为畜禽饲料的行为。

在运输环节,检查以餐厨废弃物产生量大的院校、餐饮企业、单位食堂、美食街等为重点目标,提前摸排,于非法运输车辆作业的时间段,在必经的道路上蹲点守候,查处非法收运餐厨废弃物车辆。

在处置环节将严格查处私

自处置的单位和个人,主要检查是否存在使用餐厨废弃物及其加工产品作为原料生产、加工食品的行为;是否存在将餐厨废弃物中的废弃食用油脂或其加工产品作为食用油销售或者使用的行为。

记者了解到,此次行动不是“一阵风”,而是着眼于长效机制建设。

我市拟收回回购5宗国有建设用地

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)4月4日,烟台市自然资源和规划局公布2025年烟台市本级拟申报地方政府专项债券收储土地的价格,拟收回回购以下5宗国有建设用地使用权,其中三宗商服用地,一宗住宅用地,一宗住宅、商服用地。

记者了解到,5宗地块中,白石改造区片G宗地位于芝罘区青年南路以西、新石路以南,新石南路以北,为住宅、商服用地,项目面积5.92888公顷,收回回购价格61120万元。通世南路以西、车山路以北C1宗地位于芝罘区,通世南路以西,车山路以北,为住宅用地,项目面积3.09827公顷,收回回购价格14024万元。汽车东站西北宗地位于莱山区,汽车东站西北,东至用地边界,西、北至规划路,南至用地边界,为商服用地,项目面积2.41094公顷,收回回购价格12995万元。市行政中心、银海路北B宗地位于莱山区,北、东至用地边界,南至银海路,西至迎春大街,为商服用地,项目面积1.22415公顷,收回回购价格8722万元。市行政中心、银海路北C宗地位于莱山区,北至用地边界,东至观海路,南至银海路,西至用地边界,为商服用地,项目面积1.10755公顷,收回回购价格8674万元。

牟平规范无害化处理保障畜禽产品质量安全



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 刘振宇 李百杰 摄影报道)为进一步规范病死畜禽无害化处理工作,保障畜禽产品质量安全,近日,牟平区农业农村局开展病死畜禽和病害畜禽产品无害化处理宣传活动。

工作人员深入畜禽养殖户、屠宰企业、无害化处理场所等单位,从落实主体责任、违法责任、典型案例三个方面,为从业人员讲解病死畜禽和病害畜禽产品无害化处理的法律法规及相关政策等内容,并发放《病死畜禽和病害畜禽产品无害化处理告知书》,签订《病死畜禽和病害畜禽产品无害化处理承诺书》,提高广大养殖户和公众的认知度、参与度。